



Первичная профсоюзная организация
МБОУ «Староильмовская СОШ»
Черемшанского муниципального района
Республики Татарстан

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

за 2024 год

с. Старое Ильмово

2024

Публичный отчет работы первичной профсоюзной организации МБОУ «Староильмовская СОШ» за 2024 г.

Дело чести каждого педагога — быть членом Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, чувствовать свою сопричастность тем изменениям, которые происходят в обществе, влиять на процессы, происходящие в образовании, знать, что твой голос усиливается в миллионы раз, когда ты — член Профсоюза.

Основной целью профсоюза является: защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Профком определяет основные задачи своей работы:

- Постоянно совершенствовать и поднимать уровень развития и укрепления социального партнерства между администрацией и профкомом.
- Активизировать работу профсоюзной организации по представительству и защите интересов членов профсоюзной организации, повышение социальной защищенности работников школы.
- Совершенствовать локальную нормативно-правовую базу деятельности первичной профсоюзной организации.
- Создавать благоприятные условия труда и отдыха работников школы.
- Совершенствовать формы и методы спортивной и культурно-массовой работы с членами профсоюза.
- Укреплять и развивать профессиональную солидарность, взаимопомощь и сотрудничества профсоюзных организаций и членов Профсоюза.

В течение 2024 года в МБОУ «Староильмовская СОШ» все мероприятия были направлены на решение задач по сплочению коллектива, улучшение условий труда, а также повышению эффективности деятельности профсоюзной организации, ее укреплению, привлечению в Профсоюз новых членов, созданию в организациях мотивационной среды для вступления в Профсоюз. **Организационная работа.**

На 01.01.2024 года на учёте в профсоюзной организации МБОУ «Староильмовская средняя общеобразовательная школа» состоит 20 человек: 11 человек педагогических работников и 9 человек обслуживающего персонала, 4 сотрудника детского сада. Постоянно обновляется электронная база данных членов профсоюза школы.

Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов с перечислением на счет в полном соответствии с положением Коллективного

договора. Деятельность профсоюзного комитета школы охватывает все стороны жизни педагогического коллектива: социальное партнерство, охрана труда, взаимодействие с администрацией, информационная работа, делопроизводство, летний отдых детей, забота о ветеранах педагогического труда.

В коллективном договоре нашли отражение вопросы заработной платы, условий и охраны труда и отдыха сотрудников, социально-бытовые льготы и гарантии, вопросы премирования, материальной помощи и различных доплат. Ежегодно заключается соглашение по охране труда.

Ежемесячно проводились заседания членов профсоюзного комитета, на которых рассматривались следующие вопросы:

- финансовая работа
- охрана труда
- конкурсы профессионального мастерства
- коллективная деятельность
- оказание материальной помощи членам профсоюза
- информационная деятельность
- организационно – уставная деятельность

В 2024 году члены профсоюза участвовали во всех мероприятиях, посвященных главному празднику страны – ко Дню Победы (Праздничный концерт, Окна Победы).

Также весь коллектив школы вместе с ребятами в августе–сентябре принял участие в ежегодной акции «Собери ребенка в школу», собрали гуманитарную помощь участникам СВО, оказали посильную помощь погорельцам из села Черемшан.

Немаловажным является оздоровления школьников. В летний период 2024 года в лагере «Солнечный» отдохнули 3 ребёнка, в том числе дети сотрудников.

В рамках совместной работы профкома МБОУ «Староильмовская СОШ» и представителя по охране труда проводились плановые Дни здоровья, разрабатывались положения по охране труда, положения по обучению работников, инструкции, а так же консультирование членов профсоюза в области социально – трудовых отношений.

В течение всего 2024 года велась активная информационная работа: открытый доступ на сайте школы, печатные издания, регистрация в ВК.

Все члены профсоюза МБОУ «Староильмовская СОШ» принимали активное участие в культурно – массовых мероприятиях: празднование Дня учителя, Дня воспитателя, Нового года, 8 Марта, 23 февраля.

Участие педагогов в профессиональных конкурсах и смотрах способствует не только профессиональному росту, но и созданию творческой обстановки в коллективе. Учителя нашей школы принимают активное участие во Всероссийских конкурсах профессионального мастерства на муниципальном уровне «Учитель года», «Воспитать человека». Классный руководитель 11 класса Захарова Надежда Павловна приняла участие в конкурсе «Воспитать человека» на муниципальном уровне. Тузова Алевтина Леонидовна является победителем конкурса «Учитель года», «Мой первый учитель».

Коллективный договор является основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией школы, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам общеобразовательного учреждения. На сегодняшний день все работники образовательной организации пользуются социальными льготами, предоставляемыми им в соответствии с коллективным договором. **Финансовая работа.**

Мероприятия, направленные на обеспечение деятельности профсоюзной организации, проводились в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениям профкома, с соблюдением норм законодательством и бухгалтерского учета. Утверждение средств доходов и расходов проводилось на основании решений профсоюзного комитета.

Таким образом, работу первичной профсоюзной организации считать удовлетворительной.

Председатель первичной

Профсоюзной организации

МБОУ «Староильмовская СОШ»:

Захарова Н.П.